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НАЦІОНАЛЬНА ШКОЛА СУДДІВ УКРАЇНИ 

  Внаслідок конституційних і законодавчих змін  

    статус Національної школи суддів та принципи її 

функціонування відповідають загальновизнаним  

підходам щодо автономності діяльності 

   установи та здійснення під її  

   контролем судової влади. 



Завдання  
Національної школи суддів 

України: 

 здійснення спеціальної (початкової) підготовки 
кандидатів на посаду судді; 

 підготовка суддів, у тому числі обраних на 
адміністративні посади в судах; 

 періодичне навчання суддів з метою підвищення рівня 
їхньої кваліфікації; 

 підготовка працівників апаратів судів та підвищення 
рівня їхньої кваліфікації; 

 науково-дослідна діяльність 

 



 

 
Завдання НШСУ, що постали 

 у ході судової реформи: 
 

 проведення курсів навчання, визначених ВККСУ, для   
підвищення кваліфікації суддів, які тимчасово 
відсторонені від здійснення правосуддя; 
 

 підготовка та реалізація нової навчальної програми 
для спеціальної підготовки кандидатів на посади 
суддів з числа помічників суддів; 
 

 підготовка та реалізація навчальної програми 
майбутніх суддів Верховного Суду. 

 



Допомогу у реалізації завдань  
суддівської освіти надають проекти   
міжнародної технічної допомоги: 

 Українсько-канадський проект «Освіта суддів – для 
економічного розвитку» 

 Програма USAID «Нове  правосуддя» 

 ОБСЄ «Гарантування дотримання прав людини при 
здійсненні правосуддя» за підтримки уряду Канади 

 ОБСЄ «Розробка стандартизованих програм підготовки 
суддів» 

 ЄС-РЄ «Посилення імплементації європейських 
стандартів  з прав людини в Україні» 



Суддівська освіта сьогодні 

 Основа освітньої доктрини НШСУ - формування 

суддівських навичок, умінь та обізнаності;  

 Інтерактивні, практично зорієнтовані методи освіти; 

 Тренінги та дистанційні курси, освіта онлайн; 

 Курси і теми з ділового мовлення, психологічної 

адаптації, етичних стандартів, практики ЄСПЛ; 

 Можливість суддів обирати теми і заходи для 

підвищення кваліфікації;  

 Готовність до проведення спеціальної підготовки 

кандидатів на посаду судді з числа помічників. 

 

 



Суддівська освіта в цифрах 

 За новими навчальними програмами і в 
цілому за новими освітніми стандартами 
підготовку та періодичне навчання у 2016 році 
вже пройшли 7897  суддів. 

 

 Здійснена підготовка більше тридцяти тисяч  
працівників апаратів судів. За сприяння 
проекту USAID «Справедливе правосуддя» та 
Університету штату Мічиган започатковано 
сучасні практики підготовки керівників 
апаратів та голів (заступників голів) судів. 

 

 



У рамках українсько-канадського проекту 

«Освіта суддів – для економічного 

розвитку» : 
 
 Розвиток інституційних спроможностей Школи (нова структура, 

концепт діяльності) 

 Створено 10 нових навчальних курсів стандартизованої програми 
підготовки суддів; 

 Здійснена підготовка тренерів викладачів в рамках розробки 
відповідних навчальних курсів;  

 Створено понад 36 навчальних відеофільмів  

 Поставлено обладнання на суму більше 1 млн. гривень  

 



Акценти у суддівській освіті 
 

2016 рік  
 Проведено: 

•  35 тренінгів за програмами нових навчальних  курсів;  

•  1300 суддів взяло участь у тренінгах.  

 

 Складова освітнього процесу  - курси, що включають 
вивчення понад 90 рішень ЄСПЛ, які охоплюють усі основні й 
найбільш чутливі сфери правовідносин та види юстиції.   

 



Нововведення щодо 

 Створення в НШСУ тестологічного центру; 

 

 Здійснено комплекс заходів щодо формування 
необхідної тестової бази та бази практичних 
завдань. 



Викладацький потенціал НШСУ 

 близько 400 суддів-викладачів; 

 створено  відділ підготовки викладачів-
тренерів; 

 344 тренери пройшли підготовку на 
методологічних семінарах з підвищення 
кваліфікації.  

 



  Впроваджено в навчальний процес : 
•   Суддівська етика; 
•   Комунікації в судовій діяльності (прес – секретарі); 
•   Судове адміністрування (керівники та заступники керівників 
апарату суду). 

  Перебувають на стадії апробації: 
•   Застосування Конвенції та практики ЄСПЛ. Досудове 
розслідування; 
•  Застосування ЄКПЛ та практики ЄСПЛ в адміністративному 
судочинстві; 
•  Управління залою судового засідання.  

 

Дистанційне навчання 



Науково-методичне забезпечення діяльності Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України 

 розробка бази тестових завдань і модельних судових справ 
(ситуативних завдань) для проведення добору кандидатів на 
посаду судді; 

 розробка контрольних заходів при проведенні спеціальної 
підготовки кандидатів на посаду судді, іспитів (кваліфікаційних 
оцінювань) діючих суддів; 

 розробка проектів локальних нормативних актів ВККСУ. 

Підготовлено понад 4 тисячі тестових запитань різних видів та 
ступенів складності, а також понад 500 ситуативних завдань 



Електронна школа 

 Автоматизація освітнього процесу 

 Впровадження засобів інтерактивності в навчанні (відеофільми, клікери) 

 Створення електронної бібліотеки (електронних баз навчальних 
матеріалів)  

 Онлайн доступ до результатів навчальних заходів 

 Створення електронних реєстрів слухачів та викладачів НШСУ, анкет 
суддів, які пройшли тренінги 

 Доступність користувачів до  ресурсів Школи 

 Прозорість і відкритість у діяльності НШСУ 

 



Стратегія розвитку Національної школи суддів 
України на 2016–2020 роки 

Стратегія визначає основоположні засади і принципи 
функціонування Національної школи суддів України, пріоритетні 
напрями її розвитку, шляхи та завдання подальшого 
реформування суддівської освіти в контексті останніх 
законодавчих новацій. 

 




